
Ritz Zoltánné: Az Anya 

 

Az Anya csak akkor boldog, 

Ha gyermekei is boldogok. 

Minden vágya, hogy jól menjen sorsuk 

Öröm legyen az arcukon, 

 

Testében növekedtek kilenc hónapig 

Csodálatos harmóniában éltek. 

A magzat minden rezdülése, mozgása 

Szívük dobbanása összefűzte, őket. 

 

Egyek voltak ők ketten, együtt lélegeztek. 

Biztos fészket adott az édesanya öle 

A köldökzsinórt elvágják szüléskor 

De a láthatatlan kötelék köztük marad. 

 

Ezt az érzést, ezt a különleges kapcsolatot 

Csak az tudja milyen, akinek van gyermeke. 

Az én eltűnik, ha megszületik gyermekünk. 

Csak ö körülötte forog minden gondolatunk. 

 

Érte élünk, óvón, féltőn szeretjük 

Ha sír aggódunk, nehogy baja essék 

Hány át nem aludt éjszaka! 

Mindez nem számít, nem panaszkodunk. 

 

Tanítjuk őket járni, beszélni 

Mondókát mondani és verselni 

Altatjuk őket dalokkal, mesékkel 

Soha-soha nem unjuk meg, de ők sem. 

 

Rohannak az évek, hamar felnőnek 

Aztán már ki is repülnek 

Az áldott terhesség ideje és a cseperedő gyermekévek 

Az anyai szívben úgy élnek mintha most lennének. 

 

A szülés fájdalmára is örömmel emlékeznek 

Testéből lett test, véréből vére lett a gyermek 

Egész élete csak róluk és értük szól 

Az anyai szívben boldogság dalol! 

 

Azt a szeretetet meghálálni nem tudod 

Csak tovább adni az új nemzedéknek adhatod 

Szeretet szül a szeretet, mindvégig ezután 

Istentől kapjuk hívő életünk folyamán. 

 

 

Ritz Zoltánné: Nézz a virágokra… 

 
Nézz a virágokra, 

Milyen színesek, illatosak. 

Istent is megláthatod bennük, 

Mert Ő adta a virágokat is nekünk. 

 
Mindent tökéletesnek alkotott, 

Az embert is aki elbukott. 



A bűn következményekkel járt, 

Ezért az embernek rendezni kell Istennel kapcsolatát. 

 

Isten szeretetét abban mutatta meg, 

Hogy fiát elküldte és feláldozta értünk. 

Megmutatta, hogy megbocsátott, 

Kegyelme csodával határos! 

 

 

Ritz Zoltánné: Olyan jó, ha adni tudunk... 

 

Olyan jó, ha adni tudunk, 

Egy bátorító szót, egy mosolyt. 

Egy simogatást, szerető gondoskodást, 

Valakinek mindig szüksége van rá. 

 

A könnyeket jó letörölni. 

A sebeket jó bekötözni. 

A hidegben jó meleget árasztani, 

A sötétben jó fényt gyújtani. 

 

Azért hívtál el bennünket, 

Hogy bátorítsuk a félőket. 

Vegyük észre a szűkölködőket, 

Irgalommal legyünk az emberekhez. 

Találjunk megoldást a gondokra, 

 

Fogjuk meg egymás kezét. 

Segítsük a bajba jutottat. 

Örüljünk az örülőkkel, 

Sírjunk a sírokkal, Te Jézus ezt mondtad! 

 


